
 
 

 
 
 

 

  

 

 ހމިނަދްޫ ކއަނުސްލިް އދިރާގާއަި މޓީނިގް ހލޯއެް ހދެމުއާި މރަމާތާު ކރުނުް 

 

 މސައަކްތަު ތފަސްލީް 
 : މސައަްކަތް .1

  ަޮފޓޫް ފާރެއް ތޅަލާއަި ނެގުން  10ފޓޫް  11އިދރާީ ބއަިން ވދަވެޭ އދިާރީ ބއަގިެ އެތރެގޭއަިވާ  ށްކުރެހމުގުއަިވާ ގތ 
  ެއަދި ހޅުަނގު ރމޫްގއަި އިން ފާޚާނއާއާި ދމިއާިން ބޮޑު  ގުންރަށވްހެގިގޭެ އރިވުއަި ރމޫްގެ ފާޚނާާ ތޅަާލއަި އއެްކޮށް ނ

  ދޮރއެް ކަނޑާ ދރޮލުުން
  ްެކރުގީެ ރށަވްހެގިގޭެ ހޅުަނގކުޅޮުގއަި ހުރި ރމޫގްެ މއެިން ދރޮު ނގައަި ދރޮު ބއެްދުން ވަށއަގިެން ސމިނެތްި ޖހަާ މިހާރުވސ

ފާރާ އއެްވަރަށް ، އަދި އެ ރމޫްގެ އިރުވާ ފަރާތނުް ފާޚާނއާއާި އިން ވގެެން ބޮޑު ދޮރއެް ފާރު ކަނޑއަި ހަރުކރުނުް  ހުރި
 2ދޮރއާި ދރޮުފަތް އެތނަށަް ބޭނުން ކރުުން ( އެ ރމޫްގެ ފހަނުް ކެނޑި ބޑޮދުރޮނުް ފެށގިނެް ކރުނިް އެ ރމޫުން ނެގި  )

 5ފޓޫގްެ ބއިްލޫރި ލެވޭ ގޮތއަް ދޮރއެް ކނަޑއަި އެލމްެނއިމަް ފރްމޭް ގއަި  3ފޫޓް  4ފޫޓް ދޫކޮށް އރިުވާ ފާރު ބިތުން 
 އމެް އމެް ބއިްލޫރި ލުން 

  ޭބއަދްާ ދޮރު ރާނއަި ވަށއަގިނެް ދޮރއާި ކުޑަ ދރޮނުގައަި ބއެްދުންގއަި ހުރި ފާޚާނާގެ ބޮޑު ރމޫް ހޅުަނގުރަށވްހެިގ (
 ސމިެންތި ޖެހުން ( 

  ްުރަށވްހެި ގގޭެ ސޓިނިގްރމޫް ބއަގިާ ހުރި އތަދްޮނންަ ތށަި ނަގއަި އެތނަގުއަި ޖހަފާއަވިާ މުށި ނަގއަި ފރާާ އއެްވަރު ކރުނ 
  ިުއއެްވަރުކށޮް  ސޓެް ދރޮު އތެރެއެިން ޖޕިސްަން ބޯޑް ނނޫީ ފލިާ ޖަހއަި ފރާާ  3ދރޮުގެ  3ރަށވްހެި ގގޭގެއަި މހިރާު ހރ

 ) ދރޮސުޓެް ތކަުގއަި ފިލާ ޖހަާ ބައްދާބއަގިެ އެތެރޭގއަި ކަޅު ކލުަ ނނޫީ ދވަދާު ލނުް ( ވޯލޕްޓްލީައި ރތީި ކރުނުް 
  ްރަށވްހެި ގގޭެ ބޑޮު ދރޮގުެ މަތީގއަހިރުި ކުޑަ ދރޮު ފލިާ ޖަހއަި ބއަްދއަި ފާރާ އއެްވރަު ކރުުނ 
 ަބަހއަޓްފާއަި ޖޕިސްަން ބޯޑުން ޑިޒއަިން ސލީނިގް އއެް އޅެުން  އި މިހރާު ހުރި ފލިާ ހރުި ގޮތށަް ރަށވްހެި ގގޭެ ސލީނިގް ގ

 އނިް ދފީއަިވާ ކރުހެމުއާި އއެްގޮތއަް ( ) މި އިދާރާ
 ިަސީލނިގް  ކޫލް ލއަޓިް ) ވއަޓިް ( މީޓިންގ ރމޫއާި ރށަވްހެގިގޭެ އިން ދެ ރމޫްގެ ސީލނިގް ގއަި މިހާރު ހރުި ލއަިޓް ނަގއ

 ވއަިރިންނއާި އލަށަް ގޅުާ ލއަިޓް ތކަގުެ ވއަިރު ގޅުވުލާުން  ތކަގުެލއަޓިް ޑް ލއަޓިް ލނުް އދަި މިހާރު ހުރިއަށް ލެ
  ްރަށވްހެގިގޭެ ސލީިނގްެ ވށައަިގެން ބޑޯަރ އޅެުނ 
  ެޭފޓޫް އސުކްށޮް  4ށގިެން ވަށއަގިނެް ތޅަމުުން ފެ އނިވްގެެން ހޅުނަގަށް އިން ރމޫގްެ މީޓނިގް ރމޫް އަދިރަށވްހެގިގ

 ފިލާ ޖަހއަި މތަީ ފަށަލއަގިާ ލކަުޑި ބޯޑރަ އޅެުން  ޒއަނިގްެލަކުޑި ޑި
 ިއނެްމެ ހޅުަނގށަް އިން ރމޫގްެ ތޅަމުގުއަި ކއަުނސްލިުން ލފަދާޭ ކލުއައެގްެ ޕާކޭ ޖެހުން  ރަށވްހެގިގޭެ މޓީނިްގ ރމޫް އަދ 
 ަކރުވެޭ ރމޫގްެ ފރާއާި ސީލިނގްް ގއަި  އސީއްަށް ހއާސްައަލަށް މަރމާާތު ކރުވެނުު މީޓނިގް ރމޫއާި އއެްކޮށލްވެުނު ރމޫއާި ރ

 ލުން ދީފއަވިާ ބރްނޭްޑއާި ކލުއައެްގެ ކލުއައެް ބޭނުން ކުރނުް ކއަުނސްި
 ޕސަަންޓް.  90    : ގަށްއަ .2
ޕސަަންޓް. ) ތޖަުރބިާ މާރކސްް ދވެޭނީ ކމަާ ގޅުނުހްުރި މސައަކްތައެް ކޮށް އެ  05  މސައަްކަތުގެ ތޖަރުިބާ :  .3

ރުފޔިާ އަށް ވރުެ ބޑޮު  15000ލިޔުން މި އިދާރާ އށަް ހށުހަޅެމުުން ނވެެ. އދަި ހށުަހޅަާ މސައަްކތަކަީ މސައަްކަތް ކރުި ކމަގުެ 
 މސައަްކަތްކަށް ވާނމަަ އވެެ. (



 
 

 
 
 

 

  ޕސަަންޓް. 05    ހުށަހަޅާ މއުްދތަށަް :           .4
ކއަުނސްިލް އިދާރާގެ މޓީިނގް  ގއަި ހމިަންދޫ 13:15ދވުހަގުެ އނަގްާރަ ވާ  2023 ޖޫން 13މަޢުލމޫާތު ދނިުން އޮންނާނީ  .5

ބިޑް ރޖަސިޓްރްީ ގއަި ބއަވިރެވިެ  މަޢުލމޫާތު ބއަދްލަވުމުުގއަި ބއަވިރެވިާ ފރަާތތްކައާި،ރމޫްގއަެވެ. އަންދސާީ ހސިާބު ހށުހަޅެޭނީ 
 ބިޑް ރޖަސިްޓަރ ކށޮފްއަި ފރަތާްތކަށަެވެ. 

އަށް މފިދަަ ވޔިފަާރތިއަް ކުރމުަށް ހއުދްަ  13:00ދވުހަގުެ  އދާއިްތަވާ  2023 ޖޫން 18އަންދސާީ ހސިާބު ހށުހަޅަަނވްނާީ  .6
ދވެފިއަިވާ ކުނފްނުި ތކަނުް ކނުފްނުގީެ ރޖަސިްޓްރއީއާި ހށުހަޅަާ މީހއާއާި ކުންފނުޏްއާި ހުރި ގޅުުން އެނގނޭެ ލިޔމުަކއާި މީރާގއަި 

ކއަނުސްލިް އދިރާގާެ " އއ.ހމިނަދްޫ ބރޭުގއަި  ރޖަސިްޓްރީ ކށޮފްއަވިާ ކމަގުެ ލިޔމުއާި އެކު ބނަދްު ކރުވެފިއަވިާ ސޓިީ އރުއަިގެ
  މހިެން ލިޔެފއަވެެ. " މޓީނިގް ހލޯު ހދެމުއާި އމިރާތާގުެ މރަމާތާއާި ގޅުޭ 

 
 

 

  


